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Samlet status

Ny

Distribueret
Nogen svar
Gennemfert

Frafaldet

0%

0%
0%

0%
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How would you rate your learning outcome of the project module "Master's

Thesis"?

Very satisfying
Satisfying
Neutral

Less satisfying
Not satisfying

Don't know

0% 25% 50% 75% 100%

During the semester: how many hours per week did you spend on preparation

for and participation in the teaching, project writing, etc.?

More than 45 hours pr. week

Between 40 and 45 hours pr. week

Between 35 and 40 hours pr. week

Between 30 and 35 hours pr. week

Between 25 and 30 hours pr. week

Less than 25 hours pr. week

0%

————

0%
0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%




What do you think of the physical and aesthetic conditions that formed the
frame for the semester (lecture rooms, indoor climate, equipment, workshops,
room for breaks, etc.?)

Very satisfying 1

Satisfying 1

Neutral 0% 0

Less satisfying 0% 0

Not satisfying 1

Don't know 1
0% 25% 50% 75% 100%

How was the psychological study environment, and how have you been doing,
during the study?

Very satisfying 1

Satisfying 2

Neutral 0% 0

Less satisfying 0% 0

Not satisfying _ 1

Don't know 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%

To what degree do you think that the completion of this semester enables you
to meet the requirements described in the module description above?

A very high degree 2
A high degree 1
To some degree 1
To a lesser degree 0% 0
Not at all 0% 0
Don't know 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%
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Do you believe that the completion of the four semesters of the master's
programme enables you to meet the requirements described in the Curriculum
above?

A very high degree

A high degree

To some degree

To a lesser degree 0%
Not at all 0%
Don't know 0%
0% 25% SC;% 75% 100%

To what degree has the programme lived up to your expectations?

|

A very high degree

A high degree 0%
To some degree 0%
To a lesser degree _
Not at all 0%
Don't know 0%
0% 25% SC;% 75% 100%

How do you assess the academic level?

Very high

High

Average

Low 0%
Very low 0%
Don't know 0%

0% 25% 50% 75% 100%



How do you assess the coherence of the programme, within semesters as well
as between semesters?

Very good 1

Good 3

Neither good nor poor 0% 0

Poor 0% 0

Very poor 0% 0

Don't know 0% 0
0% 25% SC;% 75% 100%

How do you assess the distribution of your study load over the course of study
1st - 4th semester?

Very regular 1
Regular 2
Neither regular nor irregular 0% 0
Irregular _ 1
Very irregular 0% Q
Don't know 0% 0
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